

福岡支店転換に伴うご案内 Q&A

1.福岡支店について

O1. 支店転換することにより住所は変更になりますか?

福岡出張所の所在地と同じです。

〒810-0001 福岡市中央区天神 1-1-1 アクロス福岡 11 階

電話番号 092-736-0611

Q2. 支店転換することにより、取扱業務は変更になりますか 特に変更はありませんが、両替業務の取扱いを開始することに致しました。

2.ご預金について

O5. 金利はどうなりますか?

現在、適用中の定期預金等の金利は変更いたしませんが、新規および新たに継続となったご預金には統一された新金利が適用になります。

Q6. 口座番号の変更はありますか?

口座番号の変更はございません。

Q7. 定期預金証書はどうなりますか?

既存の定期預金証書については、満期が到来するまで、そのままお持ちください。新証書にお切替 えいただく必要はございません。

O8. 取扱条件、商品等に変更はありますか?

特に変更はありません。

O9. 現在使用中の預金通帳はどうなるのですか?

そのまま、引き続きご利用になれます。

Q10. 預金保険はどうなるのですか?

現在の預金保険の保護対象元本(残高)は5千万ウォンです。

3.ご融資について

Q12. 現在利用中の融資はどうなるのですか?

お借入中の金利や毎月の返済条件につきましては、変更ありません。

Q13. 福岡支店の振込先に変更はありますか?

現在、既存のお客様は、みずほ銀行大阪中央支店にお利息およびご返済金額をお振込頂いております。福岡支店の登記終了後、新しく振込銀行口座を開設予定ですが、新振込口座が開設されれば、ご融資のお客様に個別にご案内いたします。

4.外国為替について



Q14. 送金手数料はどうなるのですか?

特に変更はありません、詳しくは弊行ホームページ「手数料体系」をご参照ください。

Q15. 送金の手続きに何か変更がありますか?

特に変更はありません。

Q16. 輸入信用状(L/C)を発行してもらっているのですが、何か手続きが必要ですか? 特に新たな手続きは必要ありません。

Q17. 海外から送金を受け取る場合、何か変更はありますか? 特に変更はありません。

Q18. 送金レート、両替レート等の為替レートに変更はありますか? 特に変更はありません。

- Q19. 取扱金額に応じて、優遇レートもしくは優遇手数料を受けているのですが、変更はありますか? 特に変更はありません。
- Q20 福岡支店の BIC (SWIFT Code)はなんですか? KOEXJPJTFUK です。

5.キャッシュカード、送金カードについて

Q21. 現在利用中のキャッシュカード・送金カードはどうなるのですか? そのまま使用できます。

6.ATM について

Q22. 現在、三井住友銀行、セブン銀行、AEON銀行のATMを利用しているのですが、変更なく利用可能ですか?

特に変更はありません。

Q23. ATM の利用条件(手数料、利用時間等)に変更はありますか? 特に変更はありません。

7.インターネット・バンク(1Q Bank)について

Q24. 現在、1Q Bank を利用していますが、何か手続きが必要ですか? 特に新たな手続きは必要ありません。

Q25. 1Q Bank 利用の取扱条件(手数料、利用時間等)に変更はありますか? 特に変更はありません。